

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

deželne vlade za Slovenijo.

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Odločba o sprejemanju enokronskih in dvokronskih bankovcev pri državnih blagajnah. Odločba o izplačevanju prejemkov državnih uslužbencev in državnih študentov v inozemstvu. Odločba o monopoli taksu na sladkor. Razglašeni deželne vlade za Slovenijo: Razglas o taksah za vidraenje potnih listov tujih državljanov. Posebne usposobljenostne preizkušnje za telovadbo na ljudskih in na mešanih šolah. Razpis težkih, zidarskih in železobetonskih del za gradnjo „luvalidskega doma“ na Mirju v Ljubljani. Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v Sloveniji z dne 12. marca 1921. — Razglas raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 53 z dne 9. marca 1921.:

Objava ministrstva za pravosodje, da sta avskultanta Maks Petrič in Jakob Božič z razpisom ministra za pravosodje imenovana za sodnika brez določenega službenega mesta za okoliš višjega deželnega sodišča ljubljanskega.

Objave ministrstva za notranje zadeve, da so nastopni listi v naši državi prepovedani, ker pišejo sovražno o razmerah v naši kraljevini:

- 1.) „Nova doba“, glasilo ukrajinske komunistične stranke (Dunaj);
- 2.) „Kärntner Tagblatt“;
- 3.) „Kärntner Landsmannschaft“;
- 4.) „Koroška Domovina“.

Številka 55 z dne 11. marca 1921.:

Zapisnik o 108. in 109. redni seji začasnega narodnega predstavništva ujedinjene kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 5. in 6. julija 1920.

Številka 56 z dne 12. marca 1921.:

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 27. januarja 1921., s katero se odlikujeta: dr. Stanislav Bevk, gimnazijski ravnatelj v Ljubljani, z redom sv. Save IV. vrste; Fran Vajda, gimnazijski ravnatelj v Ptuj, z redom sv. Save V. vrste.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 27. januarja 1921., s katero se Risto Savin, skladatelj v Zagrebu, odlikuje z redom sv. Save IV. vrste.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 25. januarja 1921., s katero se Fran Cigoj, tajnik I. razreda pri upravi za zaščito industrijske svojine, imenuje za inspektorja III. razreda istotam.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti prestolonaslednika Aleksandra z dne 25. januarja 1921., s katero se sprejema ostavka, ki jo je dr. Josip Munič, referent IV. razreda pri ministrstvu za prehrano in obnovo dežel, podal na državno službo.

Naredbe osrednje vlade.

74.

Odločba

o sprejemanju enokronskih in dvokronskih bankovcev pri državnih blagajnah.*

Na podstavi referata generalnega inspektorja ministrstva za finance odrejam:

- 1.) Nobena državna blagajna ne sme sprejemati od enega plačnika pri enem plačilu več nego 50 kron v bankovcih po 1 krono in po 2 kroni.
- 2.) Državne blagajne smejo sprejemati samo take te bankovce, ki so žigosani z žigom državnih oblastev, pooblaščenih za to.

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 42, izdanih dne 24. februarja 1921.

3.) Državne blagajne morajo vse one bankovce, ki sploh niso žigosani z nobenim žigom, in one, ki so žigosani z očitno ponarejenim žigom, odvzeti plačnikom ter jih napotovati k pristojnim političnim oblastvom obenem s plačniki, da se uvede kazenska preiskava.

4.) V najkrajšem času naj se začno ti bankovci definitivno jemati iz prometa, ko bo to mogoče.

Generalni inspektorat izdaj potrebne odredbe v zmyslu tega mojega odloka.

V Beogradu, dne 16. februarja 1921.;

I br. 1831.

Minister za finance:

dr. Kosta Kumanudi s. r.

75.

Odločba

o izplačevanju prejemkov državnih uslužbencev in državnih študentov v inozemstvu.*

Ministrski svet je z odločbo D R br. 22.000 z dne 5. februarja 1921. uredil izplačevanje prejemkov državnih uslužbencev in državnih študentov v inozemstvu tako-le:

1. Državni uslužbenci, ki so stalno zaposleni v inozemstvu.

Državnim uslužbencem, ki so v inozemstvu stalno zaposleni pri posameznih državnih napravah: finančnih, vojaških, prosvetnih itd., se izplačujejo, in sicer:

a) V državah z zdravo valuto: Plača in doklade, ki jim pripadajo po specialnih zakonih in uredbah, v veljavi dotične države po uradnem kurzu, ki ga določa minister za finance.

Osebnne draginjske doklade po uredbi D R br. 130.000/1920.** v veljavi dotične države; dinar se računi al pari.

Na Angleškem je računati 1 dinar za 1 šiling. V Ameriki je računati 1 dinar za 0.20 dolarja. Na Nizozemskem je računati 2.08 dinarja za 1 nizozemski goldinar.

Na Danskem je računati 1.40 dinarja za 1 dansko krono.

Na Švedskem je računati 1.40 dinarja za 1 švedsko krono.

Na Norveškem je računati 1.40 dinarja za 1 norveško krono.

Rodbinsko draginjsko doklado prejmljejo uslužbenci al pari samo, če to dovoli resortni minister in če rodbinski člani, ki imajo pravico do doklade po uredbi D R br. 130.000/1920., resnično žive skupaj z njimi; sicer pa jo prejema v dinarjih, odnosno v veljavi države, po borznem kurzu.

b) V državah z manj vredno valuto se izplačujejo plače in doklade v dinarjih, odnosno v veljavi dotične države, po borznem kurzu.

Če zahteva posebni stališ in funkcija državnega uslužbenca, zaposlenega v inozemstvu, kakor tudi specialni značaj misije, v kateri je, se izjemoma pooblašča minister za finance, da sme na obrazloženo zahtevo resortnega ministra dati tudi specialno doklado; toda ta doklada ne sme biti večja od draginjske doklade, ki gre temu uslužbencu po velikosti njega plače in po njegovem stališu, ter se mora odrediti v državah z zdravo valuto v veljavi

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 51, izdanih dne 7. marca 1921.

** Uradni list pod št. 383 iz leta 1920.

dotične države, v državah z manj vredno valuto pa v dinarjih; v tem primeru se mora izplačevanje vršiti v veljavi države po dnevnem borznem kurzu na dan izplačila.

To velja izza dne 1. marca 1921. za vse državne civilne in vojaške državne uslužbence, ki bivajo v inozemstvu, bodisi da so odšli pred tem dnevom, bodisi da odidejo pozneje, razen za uslužbence ministrstva za zunanje zadeve, predsedništva ministrskega sveta in vojaške odposlance, za katere veljajo sedanje naredbe tudi še nadalje.

2. Državni uslužbenci, ki potujejo v inozemstvo v specialni misiji, da izvršujejo določen posel, katerega trajanje je omejeno.

Državnim uslužbencem, ki potujejo v inozemstvo po službenem poslu, pripada povračilo za opravljene poslovi izvan kraja njih rednega službovanja; to povračilo se jim določa v obliki dnevnic, kakor je to ustanovljeno v točki 34. uredbi z dne 30. septembra 1920., D R br. 96.000* o povračilu stroškov državnim uslužbencem ob službenem potovanju. Izjemno od predpisa točke 44. omenjene uredbi se pooblašča minister za finance, da sme na obrazložen predlog resortnega ministra s svojo odločbo dovoljevati v takih primerih dnevnic; toda ta dnevnic ne sme biti večja od dvojne osebne draginjske doklade, ki gre dotičnemu uradniku po velikosti njegove plače in po njega stališu, ter se mora odrediti v državah z zdravo valuto v veljavi dotične države, v državah z manj vredno valuto pa v dinarjih; v tem primeru se mora izplačevanje vršiti v veljavi države po borznem kurzu. — Če pa je treba z ozirom na izjemni stališ in funkcijo, ki jo ima državni uslužbenec, kakor tudi za misijo, ki naj jo izvrši v inozemstvu, dati večjo dnevnic, odloča o tem ministrski svet, odnosno komitet ministrov, ki se pooblašči za to.

Ti uslužbenci smejo, dokler bivajo v inozemstvu, dobivati svoje redne prejemke (plačo, doklade po specialnih zakonih in draginjsko doklado) samo v dinarjih, odnosno v veljavi države, v kateri bivajo, po borznem kurzu.

To velja izza dne 15. februarja 1921. za vse civilne in vojaške državne uslužbence, ki so ta dan v inozemstvu ali pa se po tem dnevu pošljejo tja. Odločbe, ki so se izdale za posamezne uslužbence, preden je stopila v veljavo ta naredba, veljajo še do dne 1. aprila t. l. in računi o potnih stroških se morajo likvidirati po njih. Če ostanejo še po tem dnevu v inozemstvu, se mora izplačevanje njih prejemkov spraviti v sklad z določili te odločbe.

3. Državni uslužbenci, ki so v inozemstvu na dopustu zaradi študij.

Državni uslužbenec ne more dobiti dopusta zaradi študij v inozemstvu.

Izjemoma se sme tak dopust dovoliti po odločbi ministrskega sveta samo onim državnim uslužbencem, ki se pošiljajo praktično proučevati posamezna vprašanja iz one stroke državne uprave, v kateri služijo, in sicer za natančno omejen čas; takim uslužbencem se smejo za čas dopusta izplačevati prejemki (plača, zakonite doklade in draginjska doklada) samo v dinarjih, odnosno v veljavi države, v kateri bivajo, po borznem kurzu. Dosedanja določila, po katerih se takim uslužbencem izplačuje plača po uradnem kurzu, dnevnic pa al pari v veljavi države, v kateri so, se ukinjajo.

* Uradni list pod št. 384 iz leta 1920.

To velja izza dne 1. aprila 1921. Oni državni uslužbenci, ki bivajo v inozemstvu zaradi študij po dovolitvah, danih pred dnem 1. marca 1921., a ne ustrezajo pogojem, ob katerih je s to naredbo dovoljeno bivanje v inozemstvu zaradi študij, se morajo takoj vrniti na svojo redno službo; oni pa, ki ustrezajo tem pogojem, smejo dobivati svoje prejemke v inozemstvu po predpisih te naredbe najdalje do dne 1. junija 1921.

4. Dijaki-državni štipendisti v inozemstvu.

Po preteku šolskega leta 1920./1921. se morajo vsi državni štipendisti vrniti iz inozemstva.

Z uredbo, ki jo predpiše ministrski svet na predlog ministra za prosveto, se uredi, kdo sme biti v bodoče državni štipendist.

5. Državni uslužbenci, ki so v inozemstvu na dopustu zaradi zdravljenja.

Državnim uslužbencem, ki potujejo v inozemstvo na dopust zaradi zdravljenja, se izplačujejo prejemki (plača, zakonite doklade in draginjska doklada) v dinarjih, odnosno v veljavi države, v kateri bivajo, po borznem kurzu.

Izjemoma in samo, če se ugotovi s komisionalno zdravniško preiskavo, da ima državni uslužbenec bolezen, ki se v državi ne more zdraviti uspešno, nego mu je treba zdravljenja na kliniki ali v sanatoriju, ki je v inozemstvu, se sme dovoliti, da se takim uslužbencem najdalje za tri mesece izplačujejo v inozemstvu v veljavi države, v kateri se zdravijo, in sicer: plača in doklade po specialnih zakonih in uredbah po uradnem kurzu, osebna draginjska doklada pa po uredbi D R br. 130.000/1920. al pari. Rodbinska draginjska doklada se izplačuje takim uslužbencem v dinarjih, odnosno v veljavi države, v kateri se zdravijo, po borznem kurzu.

Ta dovolitev se daje z odločbo ministrskega sveta, odnosno komiteta ministrov, ki je pooblaščen za to. Predloge o tem podaja resortni minister po ministru za finance, ki jih predlaga komitetu v rešitev.

Zdravniška komisija je sestavljena iz treh zdravnikov, ki jih določi resortni minister.

To velja izza dne 15. februarja 1921. za vse civilne in vojaške državne uslužbenice; od tega dne izgube moč vse dosedanje naredbe, ki so uravnavale to zadevo.

Odločbe, ki so se do dne, ko stopi ta naredba v veljavo, izdale za posamezne državne uslužbenice po predpisih dosedanjih naredb, ostanejo v veljavi še nadalje.

Iz generalne direkcije državnega računovodstva v Beogradu,

dne 20. februarja 1921.; D R br. 22.000.

76.

Odločba

o monopolni taksi na sladkor.*

Ekonomsko-finančni komitet je odredil z odločbe z dne 26. februarja 1921., št. 2923, v zvezi s prejšnjo svojo odločbo z dne 23. januarja 1921., s katero je bila uvedena monopolna taksa na sladkor po dva dinarja za kilogram:

Ta in tolikšna monopolna taksa se mora pobirati na sladkor, ki je izdelan iz sladkorne pese ali sladkornega trsa, bodisi da je sirov ali rafiniran; na vse druge vrste sladkorja, ki se namesto sladkorja lahko uporabljajo za oslajanje, kakor: skrobni sladkor, sladkor iz sadja, grozdja, sladu itd., pa se pobira monopolna taksa pa 40 (štirideset) dinarjev za sto kilogramov poleg trošarine, določene z zakonom.

Iz pisarne generalne direkcije posrednih davkov v Beogradu,

dne 27. februarja 1921.; št. 2923.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.

št. 4178.

Razglas.

Za vidiranje potnih listov tujih državljanov se na podstavi reciprocitete pobirajo pri tuzemskih policijskih (političnih) oblastvih po razpisih ministrstva za notranje zadeve št. Sl. 53 z dne 15. janu-

* Razglašena v „Službenih Novinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 51, izdanih dne 7ega marca 1921.

arja 1921. in Sl. št. 665 z dne 14. februarja 1921. nastopne takse:

Od državljanov	Znesek	Opomba
Združenih držav ameriških	10 (deset) dolarjev.	Javni uradniki (občinski, državni) in častniki so prosti takse.
Belgije	10 (deset) frankov v zlatu ali 25 (petindvajset) frankov v srebru, po kurzu.	—
Bolgarije	40 (štirideset) dinarjev.	—
Angleške in njenih kolonij	10 (deset) šilingov (v dinarjih po kurzu). 1 (ena) lira sterling.	Za eno potovanje. Za vizum za vse leto.
Nemčije	15 (petnajst) dinarjev.	Za navadno potovanje; vizum velja en mesec.
	25 (petindvajset) dinarjev.	Za potovanje tja in nazaj.
	20 (dvajset) dinarjev.	Za enkratno potovanje skozi državo; vizum velja en teden.
Grške	30 (trideset) dinarjev.	Za dvakratno potovanje (tja in nazaj) skozi državo; vizum velja en teden.
	35 (petintrideset) dinarjev.	—
	Poljske	16 (šestnajst) dinarjev.
Avstrije	30-50 (trideset in pol) dinarjev.	—
Madžarske	31 (enintrideset) dinarjev.	—
Švice	25 (petindvajset) dinarjev.	—
Italije	59 (devetinpetdeset) dinarjev.	—
Rusije	10 (deset) dinarjev.	—
Španije	12 (dvanajst) pezet po kurzu.	Za osebe, ki imajo 10.000 in več pezet letnega dohodka.
	6 (šest) pezet po kurzu.	Za osebe z manjšim dohodkom, male industrijce in male trgovce.
	3-60 (tri pezete 60 p) po kurzu.	Za industrijske in trgovske pomočnike.
Nizozemske	1-20 (en pezeta 20 p) po kurzu.	Za slugе, delavce.
	37-50 (sedemintrideset in pol) dinarjev.	—
	Romunije	20 (dvajset) dinarjev.
Francije	10 (deset) francoskih frankov.	—
Češko-slovaške	30 (trideset) dinarjev.	Za osebe, ki potujejo v trgovskih poslih.
	10 (deset) dinarjev.	Za vse ostale osebe.
Norveške	10 (deset) norveških kron.	—
Danske	7-50 (sedem in pol) danskih kron.	—
Vseh drugih držav	10 (deset) frankov.	—

V Ljubljani, dne 25. februarja 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.

Za vodjo poverjeništva: Kremenšek s. r.

št. 5910.

Posebne usposobljenostne preizkušnje za telovadbo na ljudskih in na meščanskih šolah.

Poverjeništvo za uk in bogočastje je odredilo z razpisom z dne 7. marca 1921., da je člen V., točko 2., naredbe bivšega avstrijskega ministrstva z dne 31. julija 1886., min. naredb. št. 52, ki govori o specialnih izpitih, izpopolniti tako-le: „Kandidati (kandidatkinje), ki imajo usposobljenostni izpit za obče ljudske ali za meščanske šole, se lahko prijavijo k posebni usposobljenostni preizkušnji iz telovadbe kot obveznega predmeta na ljudskih in meščanskih šolah. Prijavitelj se je mogoče le za obe imenovan: kategoriji šol.“

V ta namen sta bila z razpisom poverjeništva za uk in bogočastje imenovana: za člana izpraševalne komisije za ljudske in za meščanske šole v Ljubljani in izpraševalca za telovadbo Ivan Bajželj, bivši profesor telovadbe na državni realki v Ljubljani, sedaj uradnik pri zdravstvenem odseku za Slovenijo in Istro v Ljubljani; za člana izpraševalne komisije za ljudske in za meščanske šole v Mariboru in izpraševalca za telovadbo dr. Ludovik Pivko, profesor na državnem moškem učiteljsku v Mariboru.

V Ljubljani, dne 7. marca 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za uk in bogočastje.

Vodja poverjeništva: dr. Skaberné s. r.

Opr. št. III 4185/21.

412

Razpis.

Poverjeništvo za socialno skrbstvo v Ljubljani odda po javni, pisarni ponudbeni obravnavi težaška, zidarska in železobetonska dela za gradnjo „Invalidskega doma“ na Mirju v Ljubljani.

Ponudbene obravnave se smejo udeležiti le firme jugoslovanske pristojnosti, ki so za izvršitev predmetnih del upravičene in strokovno kvalificirane.

Dela se oddajo po enotnih cenah, katere je s številkami in besedami vpisati v popis del in s številkami v proračun, ki ga je popolnoma sešteti in izpolniti.

Pravilno kolkovane in zapečatenе ponudbe z naslovom:

Ponudba za težaška, zidarska in železobetonska dela za „Invalidski dom“ je oddati najpozneje do dne 21. marca 1921. do pol dvanajstih v vložišču invalidskega oddelka poverjeništva za socialno skrbstvo v šentpeterski vojašnici v Ljubljani.

Komisionalna otvoritev ponudb, ki ji gospodje ponudniki lahko prisostvujejo, se izvrši istotam pol ure pozneje.

Ponudbe je napisati na formularje, pripravljene v to svrhu, ki jih dobi vsaka firma v navedenem vložišču, dokler bo zaloga zadoščala, in duplo, proti povračilu režijskih stroškov.

Stavbni načrti, splošni in posebni pogoji bodo razgrnjeni na vpogled pri istem vložišču izza dne 14. t. m.

Ponudbam mora biti priloženo potrdilo deželne finančne blagajne o vloženi kavciji, ki mora znašati 5 % skupne zaokrožene ponudene vsote.

Nekolkovane, nedostatno izpolnjene, s potrdilom o plačani kavciji neopremljene ali pozneje vložene ponudbe se ne bodo vpoštevale.

Dela se oddajo le podjetniku, ki se zaveže, da prične z njimi takoj po izdanem naročilu ter jih izvrši kar najenergičneje solidno in v določenem terminu.

S predložitvijo ponudbe je ponudnik vezan ostati v besedi 30 dni od dne, ko se otvorijo ponudbe.

Poverjeništvo za socialno skrbstvo si pridržuje pravico, da odda delo ne glede na višino ponudene vsote ali da ponudbeno obravnavo popolnoma sistira.

V Ljubljani, dne 11. marca 1921.

Poverjeništvo za socialno skrbstvo v Ljubljani.

št. 768/več.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v Sloveniji z dne 12. marca 1921.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestnih magistratov so tiskana z ležečimi, imena občin pa z na-

vadnimi črkami. Številka pred dvopičjem znači šte-
vilo zakuženih krajev, številka za dvopičjem številko
zakuženih dvorcev v občini.

Obstoje:

Slinavka in parkljevka.

Politična ekspozitura Cerkljica: Rakek 1:1.

Vranični prisad.

Črnomelj: Tanča gora 1:1, Slovenjgradec:
Šmartno na Paki 1:2.

Garje konj.

Celje: Petrovče 1:1, Politična ekspozitura Mo-
zirje: Rečica 1:1, Črnomelj: Gradac 1:1, Ko-
čevje: Mala gora 1:1, Struge 1:1, Kranj: Poljane
1:1, Litija: Kolovrat 1:1, Ljutomer: Moravci 1:1,
Maribor: Hošnica 1:2, Pekre 1:3, Pohorje 1:1,
Rdeči breg 1:4, Skoke 2:2, Sv. Trojica v Slovenskih
goricah 1:1, Novo mesto: Žužemberk 1:2, Ptuj:
Slovenja vas 1:1, Škola 1:1, Sv. Lovrenc 1:1,
Slovenjgradec: Velenje 1:2.

Garje ovac.

Celje, politična ekspozitura Mozirje: Ljubno 1:1,
Luče 3:12, Solčava 2:8, Kranj: Sv. Ana 1:2,
Maribor 1:1.

Pasja steklina.

Brežice: Bizeljsko 1:1, Konjice: Konjice 1:1.

Svinjska kuga.

Brežice: Zakot 1:1, Črnomelj: Čeplje 1:1, Črno-
melj 1:3, Dol. Podgora 2:4, Loka 1:2, Podzemelj
2:2, Semič 1:2, Stari trg 4:6, Kočevje: Knežja lipa 1:1,
Koprivnik 1:1, Nemška Loka 1:3, Novi Lazi 1:1,
Konjice: Zreče 2:3, Krško: Cerklje 1:1, Mokronog
1:1, Raka 1:4, Litija: Krka 1:1, Št. Vid 1:1, Mari-
bor: Gabernik 1:1, Jelovec-Makole 1:2, Karčevina 1:2,
Malna 1:5, Pekre 1:7, Ranče 1:2, Senarska 1:2,
Spodnji Šentjakovski dol 1:4, Sv. Benedikt 1:1,
Sv. Lenart v Slovenskih goricah 1:1, Sv. Martin na
Pohorju 1:5, Novo mesto: Prečna 1:1, Šmihel-Sto-
piče 1:1, Trebnje 2:2, Velika Loka 1:1, Žužem-
berk 1:1, Ptuj: Slatina okolica 1:1.

Svinjska rdečica.

Litija: Krka 1:1, Ptuj: Hajdin 1:1, Obrež 1:1.

Perutninska kolera.

Ptuj: Sv. Janž na Dravskem polju 1:8.

Tuberkuloza govedi.

Civilni komisariat Murska Sobota: Beltinci 2:3,
Melinci 1:1.

Prestale so:

Garje konj.

Novo mesto: Bratonečice 1:1.

Garje ovac.

Maribor mesto.

Svinjska kuga.

Maribor: Bratonečice 1:1, Novo mesto: Prečna
1:1, Šmihel-Stopiče 1:1, Toplice 1:3, Žužemberk
1:1, Civilni komisariat Murska Sobota: Zamostje
1:20.

Svinjska rdečica.

Celje, politična ekspozitura Mozirje: Mozirje
1:1, Litija: Pušenjci 1:1.

Perutninska kolera.

Ljutomer: Lukavci 1:3.

V Ljubljani, dne 12. marca 1921.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišstvo za kmetijstvo.

Po naročilu poverjenišva: Paulin s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

št. 2272/4.

Razglas.

Tobačna glavna zaloga v Dolnji Lendavi št. 57
(davčni okraj Dolnja Lendava), spojena z založno
trafiko, se s tem razpisuje v oddajo po javnem na-
tečaju.

V enoletnem času od dne 1. januarja 1920. do
dne 31. decembra 1920. se je v tej zalogi pridelje-
nim prodajam oddalo tobačnih materialij za
1.723.472 K 75 v kupne cene, v založno trafiko pa,
po konsumentski (tarifni) cenj zaračunjeno, za
326.750 K 29 v, od česar je založniku pripadel tra-
fikantski dobiček 25.308 K 13 v.

Natančnejši podatki o dosedanjih donosih pro-
daje in o stroških, katere je imel prejšnji imetnik
prodaje, so razvidni iz izkazov o dohodkih in bre-
menih, ki so razpoloženi pri finančnem okrajnem
ravnateljstvu v Mariboru, ali pri okrajni upravi
finančne kontrole v Dolnji Lendavi.

Jamščina znaša 17.000 K ter se mora položiti,
preden se ponudba izroči, pri davčnem uradu v
Dolnji Lendavi.

Tobačna zaloga se eventualno odda skupno s
tobačno zalogo v Murski Soboti enemu ponudniku;
v ponudbi mora prosilec izrečno navesti, ali morda
reflektira na skupno podelitev obeh zalog.

Ponudbe je napraviti na predpisani uradni
tiskovini ter jih je najpozneje dne 1. aprila
1921. ob desetih v zaprtih in zapečatenih uradnih
zavitkih oddati pri podpisnem prodajnem oblastvu.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Mariboru,

dne 7. marca 1921.

Dr. Povalej s. r.

št. 2319/4.

407

Razglas.

Tobačna glavna zaloga v Murski Soboti št. 109
(davčni okraj Murska Sobota), spojena z založno
trafiko, se s tem razpisuje v oddajo po javnem na-
tečaju.

V enoletnem času od dne 1. januarja 1920. do
dne 31. decembra 1920. se je v tej zalogi pridelje-
nim prodajam oddalo tobačnih materialij za
2.833.081 K 71 v kupne cene, v založno trafiko pa,
po konsumentski (tarifni) cenj zaračunjeno, za
744.362 K 28 v, od česar je založniku pripadel tra-
fikantski dobiček v znesku 55.341 K 58 v.

Natančnejši podatki o dosedanjih donosih pro-
daje in o stroških, katere je imel prejšnji imetnik
prodaje, so razvidni iz izkazov o dohodkih in bre-
menih, ki so razpoloženi pri finančnem okrajnem
ravnateljstvu v Mariboru, ali pri okrajni upravi
finančne kontrole v Hodošu.

Jamščina znaša 28.000 K ter se mora položiti,
preden se ponudba izroči, pri davčnem uradu v
Murski Soboti.

Tobačna zaloga se eventualno odda skupno s
tobačno zalogo v Dolnji Lendavi enemu ponudniku;
v ponudbi mora prosilec izrečno navesti, ali morda
reflektira na skupno podelitev obeh zalog.

Št. 814/3 ex 1921.

Razglas.

384

Nastopne tobačne trafike se s tem razpisujejo po javnem natečaju:

Zaporedna številka	Kraj, ulica, hišna številka sedanje trafike in davčni okraj	Pristojna okrajna uprava finančne kontrole	kosmatni dobiček v zadnjem letu pri						Ponudbe je vložiti pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani	Jamščina je položiti	
			tobaku		kolkih		poštne znamke				
			h	v	K	v	K	v			do dne
1	Žiri št. 57 (davčni okraj Škofja Loka)	Kranj	5644	95	151	87	—	—	19./4. 1921.	10	800
2	Tržič št. 3 (davčni okraj Tržič)		2506	—	—	—	—	—	11./4. 1921.	10	350
3	Tržič št. 56 (davčni okraj Tržič)		4054	03	—	—	—	—	12./4. 1921.	10	600
4	Selo št. 30 (davčni okraj Ljubljana okolica)	Ljubljana II v Ljubljani	3659	96	—	—	—	—	13./4. 1921.	10	550
5	Stara vas št. 11 (davčni okraj Škofja Loka)	Kranj	2031	93	—	—	—	—	14./4. 1921.	10	250
6*	Zgornje Jezersko št. 10		1916	73	—	—	—	—	15./4. 1921.	10	700
	Zgornje Jezersko št. 67 (davčni okraj Kranj)		2131	38	—	—	—	—			
7*	Mokronog št. 87	Mokronog	1597	11	—	—	—	16./4. 1921.	10	350	
	Mokronog št. 114 (davčni okraj Mokronog)		792	88	—	—	—				
8*	Podlipa št. 10	Ljubljana II v Ljubljani	3137	64	—	—	—	18./4. 1921.	10	1000	
	Smreče št. 21 (davčni okraj Vrhnika)		3522	35	—	—	—				
			6659	99							

* Te dve trafiki se združita v eno samo novo trafiko.

Natančnejši podatki o donosu in stroških, ki jih je imel dosednji imetnik trafike, so razvidni pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in pri gori navedenih pristojnih okrajnih upravah finančne kontrole.

Vsi pod obnejši podatki, na katere se je ozirati pri napravi ponudb na predpisanih obrazcih, da se bodo mogle ponudbe vpoštevati kot sprejemljive, so glede vsake trafike razvidni iz celotnega natečajnega razglasa, ki je nabit na uradni deski pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani in na uradni deski za vsako posamezno trafiko pristojne občine. Interesenti se na to še posebno opozarjajo.

Finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani, dne 3. marca 1921.

E 44/21—1.

408

Oklo.

Vincencu Matulu, posestniku v Slovenski Bistrici, je vročiti v izvršilni stvari Antona Fermevca, stanovnika v Slovenski Bistrici, zoper njega zaradi 560 K sklep z dne 28. februarja 1921., opr. št. E 44/21—1, s katerim se je dovolila prisilna dražba zavezančevega zemljišča.

Ker je bivališče Vincenca Matula neznano, se mu postavlja za skrbnika gospod Srečko Lorber, odvetniški uradnik v Slovenski Bistrici, ki ga bo zastopal na njega nevarnost in stroške, dokler se Vincenc Matul ne zglaši sam ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Slovenski Bistrici, oddelek I.,
dne 28. februarja 1921.

Firma. 658, zadr. VI 120/17.

401

Izbris firme.

Izbrisala se je v registru dne 28. februarja 1921. vsled izvršene likvidacije firma:

Uradniško-gospodarska zadruga v Kranju,
r. z. z. o. z. v likvidaciji.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, odd. III.,
dne 24. februarja 1921.

Št. 425.

2—2

Razglas.

V gozdno-gospodarstvenem okraju bohinjsko-bistriškem, v državnem gozdu Jelovici, se ponudboma proda približno 7600 m³ mehkega lesa na panju.

Natančneje pogoje in pojasnila daje gozdarski oddelek v Ljubljani ali pa gozdno oskrbništvu na Bohinjski Bistrici, pri katerem je vložiti ponudbe in vadij najkasneje do dne 21. marca 1921.

Gozdarski oddelek deželne vlade v Ljubljani,
dne 7. marca 1921.

Rustia s. r.

Št. 207 in 1554.

Razglas o razgrnitvi načrtov o nadrobni razdelbi.

Nastopna načrta bosta na podstavi § 96. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 iz leta 1888., od dne 20. marca 1921. do vštete dne 2. aprila 1921. v občinskem uradu v Cerknici razgrnjena na vpogled vsem udeležencem:

a) načrt o nadrobni razdelbi skupnega pašnika posestnikov iz Mahnetov, in sicer parc. št. 94/1, 1083, 1449/2, 1604/1, 2270 in 1377, ležečih v katastralni občini ulaški;

b) načrt o nadrobni razdelbi menjalnih senožeti posestnikov iz Podslivnice, in sicer parc. št. 1666, 1668 in 2108, ležečih v katastralni občini ulaški.

Obmejitev obeh načrtov s kolci na mestu samem se je že izvršila.

Načrta se bosta dne 22. marca 1921. pojasnjevala v občinskem uradu v Begunjah, in sicer načrt pod a) od desetih do pol enajstih, načrt pod b) od pol enajstih do enajstih.

To se daje splošno na znanje z pozivom, da morajo neposredno kakor tudi posredno udeležene stranke svoje ugovore zoper ta načrta v 30 dneh od prvega dne razgrnitve dalje, to je od dne 20. marca 1921. do dne 18. aprila 1921., pri krajnem komisarju vložiti pismo ali dati ustno na zapisnik.

V Ljubljani, dne 7. marca 1921.

Krajni komisar za agrarske operacije:
dr. Vrtačnik s. r.

Št. 2818.

424 2—1

Razglas.

Na podstavi členov 128. in 129. carinskega zakona bo podpisana carinarnica dne 21. marca 1921. ob petnajstih (ob treh popotnih) na javni licitaciji prodajala 36 zabojev E. L. Nr. 9302/1, 9305/1—10, 9309/1—12 in 9310/1 v skupni teži bito. 1719 kg raznih likerjev — svojna A. Bucenja iz Ljubljane.

Licitacija bo v carinskem skladišču

Licitantni morajo položiti za kavcijo 20 % cenilne vrednosti, ki znaša 9500 dinarjev.

Iz pisarne glavne ljubljanske carinarnice
dne 12. marca 1921.

Razne objave.**„Isis“, dioničarsko društvo za promet i industriju droga i kemikalija, Zagreb.****Poziv na drugi redni občni zbor,**

ki bo v prostorih Jugoslavenske banke d. d., podružnice v Zagrebu, Jelačićev trg št. 26, dne 31. marca 1921. ob desetih.

Dnevni red:

- 1.) Poročilo ravnateljstva o poslovanju družbe v poslovnem letu 1920. Predložitev bilance in računa o dobičku in izgubi za dan 31. decembra 1920.
- 2.) Poročilo nadzornega odbora in podelitev absolutorija ravnateljstvu in nadzornemu odboru.
- 3.) Sklepanje o razdelitvi čistega dobička in o določitvi nagrade nadzornemu odboru.
- 4.) Volitev v ravnateljstvo.
- 5.) Volitev v nadzorni odbor.
- 6.) Izprememba §§ 6. in 32. družbenih pravil.

* * *

Delničarji, ki se hočejo udeležiti tega občnega zbora, morajo svoje delnice vsaj tri dni pred občnim zborom založiti pri blagajni družbe ali pa pri blagajnah Jugoslavenske banke d. d. v Zagrebu, Osijeku in Beogradu.

Ravnateljstvo.

405 Vabilo na izreden občni zbor.

Delniška družba

„Petovia“,**usnjarska industrija d. d.,****s sedežem v Ljubljani, na Bregu pri Ptuj,**

bo imela v petek dne 1. aprila 1921. ob enajstih v svojih pisarniških prostorih na Bregu pri Ptuj **izreden občni zbor.**

Dnevni red:

- 1.) Povišba delniške glavnice od 16 na 25 milijonov kron, oziroma na 50 milijonov kron.
- 2.) Izprememba pravil: a) glede § 5. z ozirom na povišbo delniške glavnice; b) glede § 23. (upravni svet sestoji najmanj iz šestih in največ iz petnajstih članov).
- 3.) Določitev nagrade eksekutivnemu odboru.
- 4.) Slučajnosti.

* * *

Za glasovanje na občnem zboru je treba v zmišlu § 15. pravil vsaj šest dni pred občnim zborom

založiti delnice z nezapadlimi kuponi proti legitimaciji pri družbeni blagajni na Bregu pri Ptuj. Posest desetih delnic daje pravico do enega glasu. Na Bregu pri Ptuj, dne 10. marca 1921.

Upravni svet.

416 Vabilo na subskripcijo delnic „Stavbne družbe, d. d. v Ljubljani“, (prej „Kranjske stavbne družbe“).

Upravni svet „Stavbne družbe, d. d. v Ljubljani“ je v seji dne 28. februarja 1921. sklenil zvišati sedanjo delniško glavnico v znesku 2,000.000 K na 3,000.000 K z izdajo 5000 polno vplačljivih novih delnic v nominalni vrednosti po 200 K.

Novo delnice so deležne dobička poslovnega leta 1921.; dosedanji delničarji imajo pravico prevzeti na podstavi dveh starih delnic eno novo delnico po kurzu 300 K za vsako in proti plačilu 5 % obresti za vsako od emisijskega kurza, in sicer od dne 1. januarja 1921. do dne vplačila.

Subskripcija novih delnic se bo vršila v času od dne 15. marca do dne 31. marca t. l., in sicer pri:

Jadranski banki, podružnici v Ljubljani, in pri

Kreditnem zavodu za trgovino in industrijo v Ljubljani.

V to svrhu se morajo deponirati stare delnice tekom označenega roka pri eni zgoraj navedenih bank, kjer se potem proti vplačilu cele vsote dobe nove delnice, odnosno začasna dobavna potrdila.

V Ljubljani, dne 11. marca 1921.

389 3—1 Likvidacija zadruga.

Po sklepu občnega zbora z dne 16. avgusta 1920 se je zadruga:

Tiskarna „Sava“ v Kranju,

registrovana zadruga z omejeno zavezo, razdružila in je prešla v likvidacijo.

Po sklepu deželnega kot trgovinskega sodišča v Ljubljani, oddelka III., z dne 21. februarja 1921., opr. št. Firm. 2320, zadr. VI 76/14., se odslej besedilo firme pristavlja še besedi: „v likvidaciji“.

Likvidatorji so dosedanji člani načelnikstva.

Likvidacijska firma:

Tiskarna „Sava“ v Kranju,

registrovana zadruga z omejeno zavezo v likvidaciji.

Podpis firme: Likvidatorji podpisujejo likvidacijsko firmo skupno.

Upniki se pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi.

Narodna banka kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Stanje dne 22. februarja 1921.

	Aktiva.		Proti prejšnjemu stanju
	Dinarjev	Dinarjev	dinarjev
Metalna podloga:			
v kovanem zlatu	63,978.351	27	
v kovanem srebru	16,455.821	50	
v tujih valutah	3,983.719	88	
v depotih v inozemstvu v raznih valutah	351,771.298	54	436,189.191 · 19 + 3,733.662 · 38
Posojila:			
na menice	203,574.860	34	
na vrednostne papirje	23,736.133	02	227,310.993 · 36 — 5,365.945 · 30
Dolg države:			
za odkup kronske novčanice	1,194,542.902	60	
po računu zamene	375,939.447	73	
po posojilu na bone obrtn. kapit.	150,912.252	68	
po posojilu na bone bančnega kredita	1,661,316.601	85	3,382,711.204 · 86 + 40 · —
Vrednost državnih dom. n. založenih za izdajanje novčanice			2,138,377.163 · —
Saldo raznih računov			6,195.892 · 43
			6,190.784.444 84
Glavnica din. 50,000.000			
od te vplačano v kovanem zlatu			10,301.700 · —
Rezervni fond			815.206 54
Novčanice v tečaju			3,353,042.950 — — 13,313.145 · —
Razne obveznosti:			
imetje države na račun zamene	375,939.447	73	
obveznosti na žiro-račune	181,341.426	05	
obveznosti po raznih računih	130,665.551	52	688,247.425 · 30 + 19,488.396 · 60
Terjatve države za založeno domene			2,138,377.163 —
Saldo raznih računov			—
			6,190,784.444 84

308